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 رياضيات

 8و  7أساسي  9: الأقسام 
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 . الجبرية العبارات و  المعتبرة  الجذاءات - في المقارنة و  الترتيب:     جبر:   المحاور

 المستوي في التعيين - القائم المثلث في القياسية العلاقات -بيتا غور نظرية - تطبيقاتها و طالس ةمبرهن:   هندسة             

 :المدة 

 دقيقة 021

 

   ( نقاط 2 : )التمرين الأول 

 (  إجابة واحدة صواب)الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المقترحة  إختر  

 ج ب أ الأسئلة

0 
صم فإن  4ع  قيس طو  ضلع  مثلث متقايس الأضلا ABCإذا كان 

 :  طو  أحد إرتفاعات  يساوي 
 صم 3 صم 12 صم 21

2 
و [ AD]منتصف  Iو [ CD]و [ AB]قاعدتاه  ABCDشب  منحرف 

J  منتصف[BC ] حيث :AB=8  وIJ=10    إذاCD   تساوي: 
21 21 9 

عدد حقيقي فإن   xإذا كان  3 
2

2 3x    24 :    تساوي 3x  24 48. 3x x  4 2 3. 3x x  

2 
a  وb   عددان حقيقيان حيث*a    و*b      فإن ،

2ab

b
  

 :تساوي 

a a b a 
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ABCD   مربع طو  ضلعx+1   حيث  وICJK   1مربع طو  ضلع 

 :تساوي   x  بدلالة  الملونة  فإن  المساحة

2 2 3x x  2 3x    3 1x x  
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 :فإن ( CD)//(AB)و  AO=3و  AB=1إذا كان 

OC=3.OA OC=3.CD OD=3.CD 

 

 ( نقاط 5: )التمرين الثاني 

نعتبر العدد الحقيقي   (0 2 3 3 2 1a    23   و  4b a  

   7: بين أن  (أ 4 3a   

  أكتب  (بa في شكل جذاء معتبر. 

  فكك  (جb إلى جذاء عوامل. 

   قارن بين  (د  :a   وb. 3:  للعددين مقارنة ثم إستنتج.a b 3  و.b a 

  قارن بين  (ي  :

2

2

3.a b

 
   

و   

2

2

3.b a

 
   
. 

7ليكن العدد الحقيقي   (2 108 300c      7بين أن 4 3c     
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4و  7قارن العددين  (3  .cإستنتج علامة العدد ثم . 3

 .cهو مقلوب العدد aبين أن  (2

2نعتبر العدد الحقيقي  (5 2d a c  

  بين أن  (أ 
2

2d a c    

 أحسب (ب   d. 

 ليكن العدد  (ج
a c

e
c a

   . 2أحسبe  ثم إستنتجe . 

 ( نقاط4 : )الثالث التمرين

2لتكن العبارة  6 7A x x     حيثxعدد حقيقي. 

3إذا كان  Aما هي القيمة العددية للعبارة  (0 2x     ؟ 

أنشر العبارة   (2 
2

3x  حيثx ثم إستنتج أن  .عدد حقيقي   
2

3 16A x   . 

 .  Aإستنتج تفكيكا إلى جذاء عوامل للعبارة  (3

2كن العبارة لت (2 14 49B x x    . 

  فكك إلى جذاء عوامل العبارة  (أB . 

 بين أن  (ب  2 7 3A B x x    . 

 أوجد القيم الممكنة للعدد الحقيقي  (ج x التي تحقق A B . 

 أن بين (د   
2 22 1 7A B A x x          

 

 (نقاط 4 : )الرابع التمرين

إبن الدائرة  (0    التي مركزها O و ليكن cm 4و شعاعها    BC   قطرا لها. 

 الموسط العمودي لـ OB  يقطع  الدائرة   في نقطتين إحداهماA و يقطع OB   في النقطةH . 

 .متقايس الأضلاع   OABبين أن  المثلث  (2

 . AHأحسب البعد  (3

إبن المستقيم  (2    المماس للدائرة  في النقطةB .  يقطع OA  في النقطةE . 

  بين أن  (أA  منتصف OE   . 

 أحسب البعد  (بOE  ثمEB . 

 . ACأحسب  (5

لى ع Hالمسقط العمودي للنقطة  Kلتكن  (6 AC   .  أحسبHK . 

 

 [  نقاط 2  إضافية أسئلة : إختيارية  6 و 5 ؛ 2  الأسئلة : المستوي في التعيين]   (نقاط 3 : )الخامس التمرين

 

OAB OA 7حيث  Oمثلث متقايس الضلعين و قائم في   cm   . 

نمFو E النقطتينعين  (0 OA   حيث :
2 2

OE EF
FA  

من Jو K النقطتينعين  (2 OB   حيث :OK KJ JB  

: بين أن  (3   / /KE JF 

  المعين في (2  , OB , OAOالنقاط إحداثيات حدد , K , J , B , E , F O  و A. 

  منتصف I  النقطة إحداثيات هي ما (5 AB  ؟  

 . OI البعد أحسب (6

 

موفقا عملا -  - 


